Kombinasyon Calisma Kagidi-1

1. Asagidaki kombinasyon hesaplamalarini yapiniz.

a)C(6,1) = b) C(6,3) =
c)C(8,2) = d) C(4,3) =
e) C(10,0) = f) C(7,7) =
2. C(5,0) +C(7,1) + C(9, 2) toplaminin sonucu kagtir?

w

. C(n,1) = 8 olduguna gore, n kagtir?

4. C(n,2) = 45 olduguna gore, n kactir?

(¥, ]

. (132) - (121) isleminin sonucu kacgtir?
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6. (1}(0) = (klfz olduguna gore, k kacgtir?

7.(%) = (5) olduguna gére, (}) kactir?

8. {a,b,c,d, e, f} kimesinin 2 elemanli kag farkli alt kimesi vardir?

9. {a,b,c,d,e, f} kimesinin 3 elemanli kag farkli alt kimesi vardir?

10. {a, b,c,d, e, f} kimesinin 3 elemanl alt kiimelerinin kaginda b harfi bulunur?
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